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6. ro ník       6/2008 

    vydává Osv tová beseda Lužnice 

                                                                                                 www.obec-luznice.cz 

Zápis z jednání Zastupitelstva obce Lužnice dne 8.10. 2008 

P ítomni:  Marie Širhalová, starostka, M. Kolouchová,  místostarostka, 
Zastupitelé: J. Martínek – omluven, Ing. I. Nouzová, Ing. T. Otepka, Z. Radosta –
omluven, M. Veith, F. Zbudil, F. Vosika –  nep ítomen

Jednání zahájila starostka obce v 18.10 hod. Konstatováno, že p ítomných 6 
zastupitel  z 9 je schopno p ijímat usnesení. Program jednání, který je p ílohou
tohoto zápisu tak, jak byl zve ejn n na ú ední desce OÚ Lužnice, byl se souhlasem 
p ítomných rozší en o bod: Schválení textu kroniky obce, jak jej p edložil kroniká
pan Nouza. Jako ov ovatelé zápisu ur eni Ing. Nouzová a Ing. Otepka. 
1/ Plán financování obnovy vodovod  a kanalizací na období 2008 – 2018: 
p ítomný technický editel 1. JVS Ing. Lipold seznámil zastupitele se stavem v cí.
Hodnota vodohospodá ského majetku ve vlastnictví obce a nájmu 1. JVS iní 47 mil. 
K . Ro ní opot ebení vyjád eno v korunách p edstavuje ástku 870 tis. K . Zákon .
274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích v platném zn ní, v § 8 ukládá obcím 
zpracovat a realizovat plán obnovy vodovod  a kanalizací nejmén  na dobu 10 let do 
31.12. 2008. Financování obnovy vodovod  a kanalizací je možné z dotací (vždy 
spojeno s rozší ením sítí, zlepšení kvality vody a pod.), z nájemného od 
provozovatele, z rozpo tu obce. Aby nájemné odpovídalo reproduk ní hodnot
vodohospodá ského majetku, je nutné navýšení. 
JVS vypracovalo pro obec plán financování obnovy vodovod  a kanalizací na období
2008 – 2018. Plán p edán zastupitel m p ed dnešním jednáním. Pro obec Lužnice 
p ipadá v úvahu zajišt ní financování z nájemného, které obci platí 1. JVS a jež iní
2000,- K /rok. Navýšení nájemného souvisí se zvýšením vodného a sto ného. Plán 
financování obnovy, p edložený obci 1. JVS, obsahuje návrhy 4 variant navýšení
nájemného a ceny vody. Materiál je p ílohou tohoto zápisu. 
Po projednání navrhuje zastupitel Ing. Otepka maximální navržené navýšení ceny 
vody o 6,50 K /m3, emuž odpovídá nájemné 55 000,- K /rok. Hlasy 5 p ítomných 
zastupitel  proti 1 hlasu p ijato usnesení: ZO souhlasí s navýšením ceny vodného (a 
sto ného) o 6,- K /m3, emuž odpovídá nájemné ve výši 50 000,-K /rok.
2/ Léka ská služba první pomoci (LSPP): Starosta m sta T ebon  Paeddr. Vá a a 
p edseda správní rady LSPP T ebo , o. p . s., dopisem z  3. 9. 2008 informují obec o 
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obnovení innosti LSPP (Léka ská služba první pomoci) v T eboni, Seifertova ul., 
stavebních úpravách, které byly v objektu provedeny, nájmu z prostor užívaných 
LSPP a její nutné vybavení a shod  starost  obcí T ebo ska o spolufinancování 
provozu LSPP. Za jednoho ob ana byla odsouhlasena ástka 10,- K /rok. Tato ástka 
má být v plné výši uhrazena i za rok 2008, i když LSPP zahájila provoz v pr b hu
roku, a to k 1. 8. 2008. 
Hlasy všech p ítomných zastupitel  p ijato usnesení: ZO souhlasí s poskytnutím 
finan ního p ísp vku na financování provozu LSPP v T eboni ve výši 10,-
K /ob ana/rok, a to i za rok 2008. V p ípad  obce Lužnice iní celková výše ro ního
p ísp vku 4 170,-K .
3/  Pan Nouza, kroniká  obce, p edkládá zastupitelstvu ke schválení návrh zápisu do 
kroniky za rok 2007. Návrh je p ílohou tohoto zápisu. Po seznámení s obsahem 5 
zastupiteli proti 1 hlasu ing. Otepky usnesení: ZO souhlasí s obsahem návrhu zápisu 
do kroniky obce Lužnice tak, jak byl kroniká em p edložen.
4/  Ekonomka obce pí Vosyková p edkládá rozpo tové opat ení . 5 a návrh 
rozpo tového opat ení . 6. Rozpo tové opat ení . 5 a . 6 tvo í p ílohu tohoto 
zápisu. Hlasy všech p ítomných zastupitel  bylo p ijato usnesení: ZO bere na v domí 
obsah opat ení . 5, které starostka obce v rámci svého zmocn ní schválila. ZO 
souhlasí s rozpo tovým opat ením . 6 v rozsahu p edloženého návrhu. 
5/  Rozpo tový výhled na roky 2009 až 201: 
Platný Plán rozvoje vesnice z roku 1995 je spln n. P ipravuje se nový PRV ve 
spolupráci s MÚ T ebo .
V rozpo tovém výhledu pro r. 2009 – 2011 bude uvažováno s využitím 
disponibilních prost edk  obce na opravy komunikací. Obec p edpokládá podání 
žádosti o dotace na úpravu komunikací a chodník . Hlasy všech p ítomných p ijato
usnesení: ZO souhlasí s podáním žádosti o dotaci na komunikace a chodníky u 
Státního zem d lského interven ního fondu. ZO souhlasí rovn ž s žádostí o 
poskytnutí p eklenovacího úv ru na zajišt ní financování v p ípad  p id lení dotace. 
Zastupitelstvo souhlasí rovn ž s podáním žádosti na MAS o dotaci na úpravu 
komunikace k mostu, opravu sochy sv. Jana Nepomuckého a 5 k ížk  – spoluú ast
financování ze strany obce je 10 %. 
6/  Prost ednictvím Osv tové besedy p ipravuje obec pro rok 2009 setkání rodák .
K této p íležitosti chce obec vydat jako dopln ní stávající kroniky obce publikaci, 
která by obsahovala archivní materiály vztahující se k obci Lužnice, a to od jejího 
po átku ve XIV. stol. Získané materiály poslouží k dokumentaci historie obce, jako 
jejich další využití se p edpokládá uvedení údaj  na informa ních tabulkách 
v historické ásti obce. Na financování náklad  spojených s vydáním dodatku 
kroniky by bylo využito ve ejné sbírky, kterou by obec po ádala. Sbírka by probíhala 
do 31. 12. 2009 na zvláštní ú et, sb rovými listinami, umíst nými na OÚ Lužnice, do 
pokladni ek (p i po ádání adventních koncert ) a z prodeje samotného dodatku 
kroniky, a to v plné výši. Za osobu odpov dnou za provád ní sbírky se navrhuje 
pracovnice OÚ Lužnice pí Jitka Šef íková.
Hlasy všech p ítomných zastupitel  p ijato usnesení: ZO souhlasí s tím, aby obec 
po ádala ve ejnou sbírku ur enou na financování dodatku kroniky obce, který bude 
obsahovat archivní materiály týkající se obce, a to od XIV. století, a bude vydán p i
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p íležitosti setkání rodák  v srpnu 2009. Sbírka bude provád na na celém území R
do 31. 12. 2009 formou sb rových listin, na zvláštní ú et, do pokladni ek a prodejem 
dodatku kroniky, a to v plné výši utržené ástky. Osobou odpov dnou za dodržení 
postupu dle zák. . 117/2001 Sb., o ve ejných sbírkách v platném zn ní, a konání 
sbírky je pracovnice OÚ Lužnice pí Jitka Šef íková.
Ekonom obce pí Vosyková zajistí z ízení zvláštního ú tu pro konání ve ejné sbírky.  
Jednání ZO bylo ukon eno ve 20.00 hod. 

Zápis z jednání Zastupitelstva obce Lužnice dne 18. 11. 2008  

P ítomni : M. Širhalová, starostka, M. Kolouchová, místostarosta, zastupitelé: J. 
Martínek, ing. Nouzová, ing. Otepka – omluven, Z. Radosta – omluven, M. Veith, F. 
Vosika, F. Zbudil 

Jednání zahájila starostka v 18.00 hod. Ov ovateli zápisu ur ila J. Martínka a p. 
Veitha.
P ítomno 7 zastupitel  z 9. Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Program jednání, jak byl zve ejn n na ú ední desce, zastupitelé akceptují bez 
p ipomínek. 
1/ Plán obnovy vodohospodá ských d l ve vlastnictví obce na roky 2008 až 2018 
projednalo zastupitelstvo již 8. 10. 2008 a pro zajišt ní financování realizace plánu 
zvolilo navrženou variantu „C“. Zastupitel m se p edkládá seznam jmenovitých akcí, 
které se do plánu zahrnují, a to: obnova vodovodní sít , obnova úpravny a zdroj ,
obnova kanaliza ní sít , obnova OV.
P ijato hlasy všech p ítomných usnesení: ZO schvaluje p edložený seznam 
jmenovitých akcí v rámci plánu obnovy vodohospodá ských d l v období 2008 – 
2018.
2/ Financování realizace plánu obnovy vodohospodá ských d l zajiš uje navýšení 
nájemného poukazovaného obci 1. JVS, které (v d sledku volby varianty „C“ plánu 
obnovy) se navyšuje na ástku 52 000,- K  za rok. Navýšení nájemného ovliv uje 
cenu vodného, které pro rok 2009 bude init v . DPH 49,- K /m3 (+ pevná složka 
ceny 600,-K /rok).
K cen  vodného pro rok 2009 p ijato hlasy všech p ítomných usnesení: ZO schvaluje 
cenu vodného a sto ného pro rok 2009 ve výši v . DPH 49,- K /m3 + pevná složka 
ceny 600,-K /rok.
3/ Zastupitelé obdrželi návrh „Vnit ní sm rnice obce pro zadávání nabídkového 
ízení a evidenci a zadávání ve ejných zakázek malého rozsahu v obci Lužnice“. 

Návrh sm rnice je p ílohou zápisu. Hlasy všech p ítomných p ijato usnesení: ZO 
souhlasí s obsahem návrhu „Vnit ní sm rnice obce Lužnice“ tak, jak byl p edložen.
4/ Návrh plánu rozvoje vesnice v letech 2009 – 2015 byl zastupitel m p edložen a je 
sou asn  i p ílohou zápisu. Vyjád ení k obsahu návrhu žádá pí místostarosta 
Kolouchová do 31. 12. 2008. Návrh plánu rozvoje bude zve ejn n na ú ední desce, 
aby se k v ci vyjád ili ob ané a p ípadn  p edložili i své návrhy. Zastupitel p. Vosika 
k bodu 3) návrhu – obnova ob anské vybavenosti – navrhuje do tohoto bodu zahrnout 
zateplení budovy školy v Lužnici v zájmu snížení nákladu na otop.  



4

P ipomínka bude do návrhu zahrnuta se souhlasem všech p ítomných. 
OÚ zajistí zve ejn ní návrhu PRV na roky 2009 – 2015. 
5/ Ekonomka OÚ pí Vosyková p edkládá návrhy rozpo tových opat ení, hlasy všech 
p ítomných je p ijato usnesení: ZO bere na v domí obsah rozpo tového opat ení . 8 
ve zn ní rozpo tového opat ení . 9 a souhlasí s rozp. op. . 7. 
6/ Pí místostarosta Kolouchová informuje o Územním plánu obce: první informace o 
p ipravovaném plánu (vypracovalo Ivan Plicka studio) je v sou asné dob
p edkládáno ob an m s tím, že mohou sd lit svá stanoviska i dotazy do 15. 12. 
2008.

Obecní ú ad oznamuje 
Pozemkový fond eské republiky podává oznámení o zamýšleném p evodu v 
souladu s ust. § 15 Zákona . 95/1999Sb., o p evodu zem d lských a lesních 
pozemk  z vlastnictví státu na jiné osoby. Jedná se o pozemky nebo jejich ideální 
ásti, u nichž nelze doložit listinnými doklady vlastnické právo státu. Jejich seznam 

je vyv šen na ú ední desce OÚ. P ípadné námitky vlastnického práva jiné osoby je 
nutné u init písemným podáním na pracovišti Pozemkového fondu R nejpozd ji do 
17. 12. 2008. 

Ješt  ke t íd ní odpad
OÚ p ipomíná, že na chodb  OÚ je umíst n box, do kterého je možné ukládat drobný 
elektronický odpad. To znamená vy azené mobily, kalkula ky, varné konvice, fény, 
p ehráva e DVD, holicí strojky, elektronické hra ky a podobný materiál, který je 
možné dále recyklovat.  
Dále OÚ upozor uje, že ukládání rostlinného odpadu a v tví v prostoru kolem obce 
rovn ž není dovoleno a je považováno za ernou skládku. Pro toto období, kdy je 
nap . v tší množství shrabaného listí (a n kterými ob any není kompostováno), bude 
p istaven na dvo e za OÚ kontejner, kam je možné tento odpad vozit.  
Zastupitelé obce také apelují na ty, kte í pálí plasty v kotlích i kamnech a p ispívají
tak ke zne iš ování životního prost edí nejen sob , ale i svým soused m a v celé 
obci: Za t chto zimních ve er  je asto cítit z komín  n kterých dom  zápach 
spalovaných plast , a  to rozhodn  nemusí být, když každý má možnost plastový 
odpad jednou za m síc uložit p ed d m a více se o nic nestarat! 
P isp t k ochran  životního prost edí m žeme každý, a n kdy sta í jen trochu dobré 
v le.

Dokon ení p estavby úpravny vody. 
V polovici m síce listopadu byla dokon ena p estavba úpravny vody, kterou 
provád la firma Vodohospodá ské stavby eské Bud jovice. Byla zvýšena kapacita 
akumulace vody vybudováním nové nádrže a obnovena technologie išt ní vody. 
Celá akce stála cca dva a tvrt milionu korun a Jiho eský kraj se na ní podílel dotací 
ve výši 69 %. Zbytek je z prost edk  rozpo tu obce. 
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Ve ejná sbírka 
Zastupitelstvo obce rozhodlo o konání dobrovolné sbírky, která má dopomoci 
k získání prost edk  na financování vydání dodatku ke knize "Kronika obce 
Lužnice". Jedná se o zve ejn ní materiál  o historii obce od nejstarších dob, jež 
dosud nebyly známy i zve ejn ny. Tyto materiály vyhledal a zpracoval doktor Karel 
Maráz, který se historií naší obce již n kolik let zabývá. Protože vydání takové 
publikace a rovn ž získávání kopií a svolení k uve ejn ní archiválií není levnou 
záležitostí, p istoupilo zastupitelstvo k možnosti získat tyto finan ní prost edky
formou sbírky. Bude možné p isp t jak do pokladni ek( nap . p i konání kult. akcí 
dobrovolným vstupným), tak na sb rné listiny, které budou umíst ny na OÚ, i 
p isp ním na ú et k tomu z ízeným. 
Organizáto i d kují p edem všem, kte í budou ochotni pomoci. 
Publikace by m la být dopln ním „Srazu rodák  a p átel obce“ plánovaným na srpen 
p íštího roku. 

Dobrá zpráva o dotacích
Obecní ú ad po rozhodnutí zastupitelstva p ipravil a podal žádosti na p id lení dotací 
na vybrané akce. Na Místní ak ní skupinu T ebo sko byly podány dva projekty. 
Jeden je projekt rekonstrukce vozovky a chodník  na návsi, druhý odborné 
restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého a p ti k ížk  v katastru obce. Oba projekty 
byly za azeny mezi vybrané a uskute nit by se m ly v první polovin  p íštího roku. 
Dalším podaným projektem je rekonstrukce povrchu vozovek a chodník  na 
Kope ku, sadové úpravy parku na Kope ku p ed starou kovárnou. O osudu této 
žádosti bude rozhodnuto v prvním tvrtletí roku 2009. 

Svatováclavský koncert 
V p edve er svátku sv. 
Václava, v sobotu 27. zá í,
vystoupil v lužnickém kostele 
Kostelní sbor z Lomnice nad 
Lužnicí pod vedením pí Orlové. 
Ú inkující p ipravili program 
zam ený k tomuto svátku a 
jejich vystoupení se p ítomným 
velmi líbilo. P isp lo k hezké a 
atmosfé e sváte ního víkendu. 

Charitativní sbírka
Letos na podzim prob hla v obci další charitativní sbírka ve spolupráci s Diakonií 
Broumov. I tentokrát se setkala s velkou odezvou a bylo nashromážd no velké 
množství materiálu. Osv tová beseda celou akci organizovala a všem, kte í se 
zú astnili, d kuje i jménem Diakonie. Zpracovávání a t íd ní vybraného materiálu 
totiž p ispívá i k pracovním p íležitostem lidí z problémových sociálních skupin a 
pomáhá jim p i za azování se zp t do normálního života. 
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Co nového ve škole 
D ti z naší školy i mate ské školy p ipravují stejn  jako každý rok vystoupení na 
Mikulášskou besídku. Ta se uskute ní ve tvrtek 5. prosince v 16 hodin ve škole. 
Následovat bude nadílka pro všechny lužnické d ti hned tentýž den v 17 hodin p ed
obecním ú adem u váno ního stromu.  
V t chto podzimních týdnech d ti
jezdí na plavání do bazénu 
v t ebo ských lázních.
Ve škole si rychle zvykli dva noví 
žá ci – prv á ci: Lucinka Mydlilová a 
Marian Kolík. 
Zajímavý zážitek m ly d ti v íjnu,
kdy školu navštívil redaktor eského

rozhlasu  Radim Bárt , který v 
obci natá el po ad „Jak se máte“ 
pro eskobud jovické studio.

P i p íležitosti 28. íjna položily d ti  kytici k pomníku padlých. 

Drakiáda 

Lužni tí hasi i uspo ádali v íjnu pro 
d ti i rodi e zábavné odpoledne 
s poušt ním drak  – drakiádu. Vše 
prob hlo u „Dvoru Hamr“ za 
krásného podzimního ned lního
odpoledne. Ú astníci dostali od 
hasi  drobné ceny. Drakiáda byla 
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letos již podruhé a mohla by se stát hezkou každoro ní podzimní akcí.   

Výlov Rožmberku 

V první polovin íjna prob hl
výlov rybníku Rožmberk. 
V letošním roce p edcházela
této události rozsáhlá reklama, 
a tak i díky krásnému po así
p ilákal výlov tisíce 
návšt vník .

Myslivci lovili Loužek 
Zatímco Rožmberk p ilákal mnoho návšt vník  a turist  z daleka, výlov Loužku byl 
zajímavý p edevším pro místní, a rozhodn  p itažlivý byl zejména pro p ítomné d ti.

Potvrdilo se, že „ apíci“ se ješt
od našich rybník  nevytratili. 
Zatímco dosp lí z ad
Mysliveckého sdružení se starali 
o výlov i zajiš ování
ob erstvení, nenechali se ti 
nejmenší zahanbit a state n
lovili i v t ch nejt žších
podmínkách. Hezké podzimní 
po así p isp lo k tomu, že výlov 
Loužku byl jednou z opravdu 
povedených akcí. 
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Sadové úpravy – náves 
 V t chto dnech kon í práce na rekonstrukci návesního prostoru. Mezi poslední práce 
pat í osazení kovaného plotu kolem pomníku padlých. Ten v sobotu 29. 11. 
zabudoval pan Pavel Turinský, který také celý plot zhotovil.  Nový  plot je skute nou
ozdobou návesního parku a dopln n bude ješt  sv tly,   které budou osv tlovat 
pomník.  

Vítání ob ánk
V ned li 16. listopadu 2008 bylo na obecním ú ad  v zasedací  místnosti letos již 
druhé „Vítání 
ob ánk “.
Starostka obce 
p ivítala mezi 
lužnickými
ob any dv
hol i ky a dva 
chlapci. Byla to 
Št pánka
Šantrochová,
Kate ina Sovová 
a Kristián Suchý 
a Tomáš 
Kronika. D ti i 
jejich rodi e
doprovodili na 
tuto malou 
slavnost i mnozí prarodi e a p átelé. V zapln né zasedací místnosti vystoupily d ti
z místní školy za vedení editele školy P. inátla. Letošní rok byl v po tu nov
vítaných d tí opravdu vyjíme ný.  Celkov  p ivítala starostka osm d tí. Doufejme, že 
i p íští roky budou také tak úrodné. 

……………………………………………
ADVENTNÍ KONCERTY V LUŽNICKÉM 

KOSTELE

v sobotu 13. 12. v 18 hod.– žes ový soubor p. Gramana

v sobotu 20. 12. v 18 hod – váno ní vystoupení OB Lužnice 


